

诚信经营塑形象 优质服务立口碑

——访百得厨卫漯河总经销商张挺洲

□文/图 本报记者 王培 杨旭

在漯河，提起“百得”这个品牌，许多人并不陌生，这个品牌进入漯河已有十几年时间，获得了不少消费者的认可和青睐，百得通过优质的产品和售后服务已经在市民心中树立起了良好的品牌形象。

新型厨卫产品让生活更轻松

据了解，中山百得厨卫有限公司是一家拥有近30年专业厨卫产品制造经验，秉承着用户至上、工匠精神等，倡导厨卫节能环保，以生产、销售厨卫产品著称的制造商。百得一贯重视质量管理工作，视质量为生命。“产品好不好，使用过的顾客都了解，我们的产品主要就是靠口碑相传，老顾客有很多。”3月14日，在市区交通路百得厨卫旗舰店，百得厨卫漯河总经销商张挺洲对记者说，使用过百得产品，不少顾客就会因其优异的品质而对它产生信赖感，家里再买厨卫都还会选择这个品牌。

拥有优秀的产品品质，百得的产品深受国内外消费者青睐，同时，百得厨卫不断创新超越，努力为消费者提供更



智能、更专业的厨卫产品。“百得的新型烟机拥有体感触控双模式操作、一键‘保养式’清洁，新型灶具具有专利聚能环火盖、涡喷式燃烧技术等，产品更加智能化，让市民的生活更加轻松、惬意。”张挺洲向记者介绍，目前，百得厨卫有几十款产品可供市民选择，产品科技含量也越来越高，让市民的生活更

加“智能”，更加轻松。

把顾客的需求放在首位

虽然市场竞争激烈，但是百得厨卫的销量却是稳步增长，这除了跟产品的质量密不可分，还在于诚信经营和对售后服务的重视。百得厨卫始终把顾客的需求和消费体验放在首位，对于市民最关注的售后问题，不论顾客在使用过程中出现任何问题，百得厨卫的工作人员都会及时到顾客家中帮助解决。为解除市民的后顾之忧，只要市民购买的百得厨卫产品在国家规定的使用期限内，百得都会提供免费维修。一系列举措赢得了众多消费者的信任，也让越来越多的市民成为百得的忠实用户。

为了回馈消费者，百得厨卫每年都会组织各种优惠活动，最大让利给消费者。“3月30日，我们还要在金港大酒店组织一场超级团购会，很多产品都会有优惠，届时我们将推出多款特价产品，此外还有好礼相送。想买厨卫的市民可以关注、参与这次团购会。”张挺洲说，像这样的年度活动，产品都是从工厂直接到消费者手中，优惠力度很大，希望消费者在团购会上都能买到性价比高的厨卫产品。

选购橱柜注意事项

很多用户在选购橱柜时非常慎重，反复斟酌。对于选购橱柜应该看准哪几点呢，小编给大家总结了以下几点：

1. 材质

材质是橱柜的基础，廉价的橱柜在材质上得不到保障，因此在选择材质时要选择优质，板材细腻，手感光滑，材质精细的板材。

2. 门板

门板的选择也很关键。门板的质量不仅关系到橱柜的外观，也关系到橱柜的寿命。好的橱柜门板色泽光亮，不容易掉色，受潮遇水也不容易变形。

3. 五金配件

五金配件也是决定橱柜质量好坏的一个重要方面，所以选择五金配件时一定要贪图便宜，毕竟好的五金配件使用寿命更长。

4. 橱柜整体搭配

大多数人在选购橱柜时会忽视一个环节，那就是橱柜的安装质量。其实安装方面非常讲究，如果色调搭配不协调、生产程序上存在误差，那么橱柜整体组装效果就会显得很尴尬。

晚综

BEST 百得 全球专业厨卫

3.30 百得超级团购会

与您相约漯河金港大酒店 总部操盘 工厂直销 巨惠全城
预存50元最高抵1000元



惊爆价
999元



惊爆价
599元



惊爆价
599元



惊爆价
1599元

活动地址：漯河金港大酒店 团购时间：3月30日

特权卡认筹地点：漯河各百得销售网点 认筹时间：3月11日~3月29日 咨询电话：0395-2132056